
Protokół nr II/5 

V sesji Młodzieżowej Miejskiej w Chojnicach 

z dnia 16 października 2025 r. 
 

Piąta sesja drugiej kadencji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach odbyła się w 
dniu 16 października 2025 r. od godziny 12:30 w sali obrad Urzędu Miejskiego w 
Chojnicach. 
 

1.​ Sprawy regulaminowe - otwarcie sesji, wręczenie zaświadczeń nowym radnym, 
stwierdzenie kworum i powitanie gości.​
Posiedzenie zostało otwarte oraz poprowadzone przez Przewodniczącą Prezydium  
Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach - Kornelię Wozikowską. ​
W obradach wzięło udział 21 z 23 radnych przez co kworum zostało zachowane. Lista 
obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.   Przewodnicząca przywitała radnych, 
w tym trójkę nowych radnych: Antoninę Dudojc, Aleksandra Kotarskiego i Martynę 
Reszczyńską zapraszając ich jednocześnie do odbioru zaświadczeń potwierdzających 
objęcie mandatu radnego. Powitała ona także zgromadzonych gości takich jak 
Burmistrz Miasta Chojnice Arseniusz Finster i Radny Rady Miejskiej w Chojnicach 
Kamil Kaczmarek oraz osoby, które mają dołączyć do Młodzieżowej rady Miejskiej 
w Chojnicach jako reprezentanci Centrum Nauk Technicznych w Chojnicach. 
Przewodnicząca zaprezentowała przedstawiła radnym porządek obrad: 
1.    Sprawy regulaminowe - otwarcie sesji, wręczenie zaświadczeń nowym radnym, 
stwierdzenie kworum i powitanie gości. 
2.   Sprawozdania z działalności Prezydium i zespołów problemowych w okresie 
między sesjami. 
3.    Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/1/2024 z dnia 9 października 
2024 roku w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w 
Chojnicach. 
4.    Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do organizacji turnieju e-sportowego w 
2025 roku oraz powołania zespołu problemowego do realizacji tego zadania. 
5.    Dyskusja  z udziałem zaproszonych gości. 
6.    Wolne wnioski. 
7.    Zamknięcie obrad.​
Radni zatwierdzili porządek obrad 21 głosami za. 

 
2.​ Sprawozdania: 

2.1.​Przewodniczącej 
Przewodnicząca poinformowała o wydarzeniach, które odbyły się od 
poprzedniej sesji, a w których udział brali młodzieżowi radni oraz ona sama: 
wizycie studyjnej na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Adama 
Mickiewicza w Poznaniu 14 kwietnia, Forum Dialogu Pokoleń 



zorganizowanym 29 kwietnia, warsztatach na temat programu ErasmusPlus w 
Czersku 21 maja, spotkaniu Lokalnego Dialogu Młodzieżowego 
organizowanym przez Polską Radę Organizacji Młodzieżowych oraz 
Młodzieżową Radę Powiatu Człuchowskiego oraz wizycie studyjnej radnych 
w Dzierżoniowie. Przewodnicząca wspominała o nadchodzącym spotkaniu o 
tematyce edukacji ekonomicznej oraz o otrzymaniu przez Radę zaproszenia od 
powiatowej Rady Seniorów na spotkanie pod hasłem „Międzypokoleniowe 
inspiracje”. 

2.2.​zespołu problemowego ds. zdrowia psychicznego młodzieży: 
Sprawozdanie przedstawiła Zuzanna Hoppe mówiąc o projekcie “Niebieska 
Skrzyneczka Zdrowia Psychicznego”, w szczególności o napotkanych przez 
zespół problemowy trudnościach podczas jego realizacji, pomyśle na 
opracowanie własnych skrzyneczek i braku współpracy z pedagogami w 
szkołach.  

2.3.​zespołu problemowego ds. transportu publicznego 
Przewodniczący zespołu Jan Tarlach opowiedział o spotkaniu “Okrągły Stół o 
Transporcie”, które odbyło się 10 czerwca i dotyczyło publicznego transportu 
autobusowego Miejskiego Zakładu Komunikacji w Chojnicach, a także 
systemu “FALA”. 

2.4.​zespołu problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży 
Nikodem Brewka poinformował o braku aktywności zespołu problemowego w 
okresie pomiędzy sesjami. 

2.5.​zespołu problemowego ds. rozwijania kompetencji młodzieży 
W zastępstwie za przewodniczącą zespołu sprawozdanie przedstawiła  
przewodnicząca Rady Kornelia Wozikowska. Omówiła spotkanie 18 września 
w ramach cyklu “Młodzi Współdecydują” dotyczące nowego przedmiotu 
“Edukacja obywatelska”z udziałem Pani Jolanty Jankowskiej-Żmich – 
pomorskiej wicekurator oświaty, Pani Małgorzaty Głódkowskiej – 
przewodniczącej Komisji Edukacji Prawnej Pomorskiej Izby Adwokackiej 
oraz Pana Marka Szczepańskiego –  Starosty Chojnickiego. Zapowiedziała też 
druga edycję “Targów Czasu Wolnego”, które zaplanowano na 20 
października 2025 r. 

2.6.​zespołu problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej 
Sprawozdanie przedstawione zostało przez Zuzannę Hoppe, która 
opowiedziała  o zorganizowanych w czasie wakacji dwóch seansach “Kina 
Plenerowego”: 16 lipca i 20 sierpnia. Całkowity koszt seansów wyniósł 
7547,10 zł 
 

3.​ Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/1/2024 z dnia 9 października 
2024 roku w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w 
Chojnicach. 
Przewodnicząca Kornelia Wozikowska wyjaśniła, że projekt uchwały obejmuje 
zmianę brzmienia uchwały nr II/1/2024 z dnia 9 października 2024 roku w sprawie 



wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach, a jej podjęcie jest 
niezbędne z powodu wygaśnięcia mandatu radnego Pawła Pestki, który był 
wiceprzewodniczącym.   
Przewodnicząca wyjaśniła też tryb głosowania, w związku z wprowadzonymi w 
statucie młodzieżowej rady zmianami.  
Przed przystąpieniem do głosowania nastąpiło powołanie komisji skrutacyjnej, do 
której swoje kandydatury zgłosiły: 
●​ Sara Sikorska 
●​ Izabela Pluto Prądzińska 
●​ Zuzanna Ludzkowska 

Za przyjęciem takiego składu komisji skrutacyjnej było 21 radnych. Jedyną zgłoszoną 
kandydaturą była kandydatura Alicji Miszewskiej, która samodzielnie ją zgłosiła i 
przedstawiła swoją kandydaturę. W trakcie oczekiwania na przygotowanie kart do 
głosowania przez komisję skrutacyjną Zuzanna Hope zaprezentowała plakat 
reklamujący targi czasu wolnego, natomiast Burmistrz Arseniusz Finster  
zaproponował swoje uczestnictwo w każdych obradach Młodzieżowej Rady Miasta w 
Chojnicach przedstawiając sprawozdanie o najważniejszych wydarzeniach i 
przedsięwzięciach mających miejsce w regionie a także wypowiedział się krótko o 
transporcie publicznym oraz o systemie “FALA”.  

Za kandydaturą Alicji Miszewskiej na stanowisko wiceprzewodniczącej w 
głosowaniu tajnym opowiedziało się 20 radnych, jeden głos był przeciwny. 
Kandydaturę wpisano do treści projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 
II/1/2024 z dnia 9 października 2024 roku w sprawie wyboru Prezydium 
Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach. Przewodnicząca Rady zaprezentowała 
zasadniczą treść uchwały. Za projektem uchwały opowiedziało się 21 radnych. 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Przewodnicząca podziękowała Komisji Skrutacyjnej za pracę i zaprosiła Alicję 
Miszewską na stanowisko Prezydium. 

4.​ Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do organizacji turnieju e-sportowego w 
2025 roku oraz powołania zespołu problemowego do realizacji tego zadania. 
Projekt uchwały traktował o przystąpieniu Młodzieżowej Rady Miejskiej w 
Chojnicach do organizacji turnieju e-sportowego a także o utworzeniu zespołu 
problemowego do wykonania tego celu. Przed głosowaniem nad przyjęciem projektu 
o organizacji turnieju opowiedział radny Jakub Szyszka wyjaśniając, że 
przygotowania już trwają, a uchwała ma sformalizować działalność grupy 
inicjatorów. Radny Jan Tarlach nakreślił założenia budżetowe w ogólnej kwocie 
12000 złotych. Za projektem uchwały opowiedziało się 21 radnych. Uchwała została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 

5.​ Dyskusja z udziałem gości 
6.​ Wolne wnioski 



Michał Karpiak, opiekun młodzieżowej rady, wypowiedział się o nadchodzących 
“Targach Czasu Wolnego” zapraszając do pomocy przy organizacji owego 
wydarzenia. Poszczególni radni zadeklarowali swoje uczestnictwo. 
Jan Tarlach przypomniał inicjatywę Mateusza Knitera nauczyciela w Szkole 
Podstawowej nr 7 polegającej na zorganizowaniu spotkania Młodzieżowych Radnych 
z uczniami klas ósmych i siódmych. Przewodnicząca Kornelia Wozikowska 
przypomniała o spotkaniu na temat edukacji ekonomicznej, do udziału w którym 
zaprasza się właśnie grupy z ostatnich klas szkół podstawowych. Potwierdził taką 
możliwość opiekun rady - Michał Karpiak.  
W dyskusji wypowiedziała się koordynatorka wolontariatu w Samorządnym Centrum 
Młodzieżowym, Żaneta Jasińska, zachęcając do udziału w wydarzeniach 
organizowanych i współorganizowanych przez Fundację Rozwoju Ziemi Chojnickiej 
i Człuchowskiej. 
Przewodnicząca przedstawiła plan zorganizowania 20 listopada. spotkania z Panią 
Senator Anną Górską, dotyczącego transportu publicznego. 
 

7.​ Zamknięcie obrad 
Przewodnicząca po wyczerpaniu porządku obrad zakończyła obrady Młodzieżowej 
Rady Miejskiej w Chojnicach prosząc następnie wszystkich radnych do wspólnego 
zdjęcia. 

 

 

 

Przewodnicząca​ Sekretarz 
Młodzieżowej Rady Miejskiej​ Młodzieżowej Rady Miejskiej   

w Chojnicach​ ​ w Chojnicach 
 

Kornelia Wozikowska​ Jakub Biesaga 
 



Załącznik nr 1 

 

 

 



Załącznik nr 2 

UCHWAŁA nr II/3/2025​
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 16 października 2025 r.  

w sprawie zmiany uchwały nr II/1/2024 z dnia 9 października 2024 roku w sprawie 
wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 
2025 r. poz. 1153) w związku z § 4 ust. 4 pkt 3 i § 3 ust. 8 Statutu Młodzieżowej Rady 
Miejskiej w Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529 oraz z 2025 r. poz. 1907), 
uchwala się, co następuje: 

§ 1. § 1. uchwały nr II/1/2024 z dnia 9 października 2024 roku w sprawie wyboru 
Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach otrzymuje brzmienie:​
“§ 1. Stwierdza się wybór następujących członków Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej 
w Chojnicach w składzie: 

1. radna Kornelia Wozikowska - Przewodnicząca Rady;​
2. radna Zuzanna Hope - Wiceprzewodnicząca Rady;​
3. radna Alicja Miszewska - Wiceprzewodnicząca Rady;​
4. radny Jakub Biesaga - Sekretarz.” 

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

Przewodnicząca​
Młodzieżowej Rady Miejskiej​

w Chojnicach​
​
​
​

Kornelia Wozikowska 

 

 

 



Załącznik nr 3 

UCHWAŁA nr II/4/2025​
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 16 października 2025 r.  

w sprawie przystąpienia do organizacji turnieju e-sportowego w 2025 roku oraz 
powołania zespołu problemowego do realizacji tego zadania. 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 
2025 r. poz. 1153) w związku z § 3 ust. 1 pkt 6 oraz ust. 12 i 13 Statutu Młodzieżowej Rady 
Miejskiej w Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529 oraz z 2025 r. poz. 1907), 
uchwala się, co następuje: 

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach przystępuje do organizacji turnieju 
e-sportowego w 2025 roku oraz zabezpiecza środki finansowe na ten cel w kwocie 
nieprzekraczającej 12000,00 zł.  

§ 2. Do realizacji zadania wskazanego w  § 1 powołuje się zespół problemowy ds. 
organizacji turnieju e-sportowego w składzie: 

1.​ Mateusz Muchowski 
2.​ Jan Przytarski 
3.​ Jakub Szyszka 
4.​ Jan Tarlach 

§ 3. Termin realizacji zadania wskazanego w  § 1 przez zespół wyznacza się na dzień 31 
grudnia 2025 roku. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

Przewodnicząca​
Młodzieżowej Rady Miejskiej​

w Chojnicach​
​
​
​

Kornelia Wozikowska 
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